KoanpoBaHue nHdopmaumm

Oopmynbl



KooupoBaHue TeKCTOBOMU
UHopmMmaLumn

. N — MOLWHOCTbL andaBuTa
p— 21 (konuyecTBO CUMBONOB B andasuTe)

i — MHpOpMaLUMOHHbLIN BeC CUMBOSA
(konnyecTBO OUT)

V — Konun4yecTBO Mchopmame B

e wRe: 18 TEeKCcTe
— l\ l k — 4YUCI10 3HAKOB B TEKCTEe

i— Bec ogHoOro cumBona



KooupoBaHue TeKCTOBOMU

3agava 1. CoobuieHune, 3a%$90@ %Ml’ﬂms 128-CMMBOJSIbHOIO

andasuTa, cogepxnt 30 cnmaornoB. Kakon 06bem MHopmMmauus

HEeCceT? o
NaHo: N =128, k=30 Hauntu: v-?

N=2' =) =7
V=i*k o) V=7%*30=2100uUT

3apava 2. CoolOLieHune, cogepkallee 25 CUMBOSOB, UMEET 00bEM
800 6uT. Kakyto MOLLHOCTb MMEET NCMNOSIb30BaHHbIN andaBnuT?

OaHo: V =800, k =25 Hantu: N-?

i:\//k — i=32

N=2i — N=5



KoanpoBaHue rpachuyeckom
UHopmMmaLumn

N — KOnn4yecTBO LIBETOB

— )1
= 2 i —rnybuHa uBeTa (Konnm4yecTBo OMT)

V - o6bem rpacdunyeckoro hanna

x X 3

a b 1 i — rmyounHa uBeTa (KonmM4ecTBoO OUT)
a,b — paspelwieHne nsobpaxeHumsa
(no ropusoHTanun, No BepTUKanu)



KoanpoBaHue rpachuyeckom

3apava 1. M3o6pameHJ@%g%9pBMWM%pa3mepom) 400 x 600

nukcenen. Obbem nzobpaxeHunst 1200000 6uT . CKOMNbKO LBETOB
NCNonb3yeTcsl B JaHHOM U300paXkeHnn?

. V
i= i = 1200000/(400*600) = 5 6GUT
a*b

N = 2i N = 32 uBeTa



KoanpoBaHue 3ByKkoBou nHdopmauum

N — KONM4YeCcTBO YPOBHEN CUTHaNa

— 91
N - 2 i — rnMybuHa 3ByKa(konnyecTtso omT)

V - 00beM 3BykKoBoOro cdanna
V=D*T#*j yromero®
i — rmyobunHa 3ByKa(konm4ecTtBo oOuT)
D - yactoTta anckpetmnsauum (l'y)
T - ANUTEeNbHOCTb 3BYKOBOro panna

(cek)



KoanpoBaHue 3ByKkoBou nHdopmauum

3agava 1. OgHa mnHyTa 3anucu undpoBoro aygmodanna saHmMmaeT
Ha aucke 1,3 Mb, pa3psgHocTb 3ByKOBOUW KapTbl — 8. C Kakow
4aCTOTOM AUCKPEeTM3aL MK 3anmucaH 3ByK?

V=1,3Mb=1,3¥1024*1024 =1363148,8 6auT
D=V/(T*) i= 86uT=106anT, T=1MMHyTa=60C

D =1363148,8 /(60 *1) =22719,1 'y = 22,05 kl'y

3apgava 2. [1se MuHyTbI 3anmcu ayanodaimna 5,1 Mb. YactoTa
anckpetusauum — 22050 I'y. KakoBa pa3psagHoCTb ayanoaganrtepar?

V=5,1Mb=5,1¥1024*1024 = 5347737,6 6auT
i=V/(T*D) D= 22050 U, T=2 MUHYTbI=120C

i = 5347737 / (120*22050) = 2,02 6aiTa = 16 6UT



Nepepnavya nHdpopmaumm

V - 06bem channa (omT)
V=v*t
V
U — CKOpPOCTb nepeaaym (but/c)
t — Bpems nepepaum (c)



Nepepnavya nHdpopmaumm

3apava 1. Pann pasmepom 64 Kb nepenaetcs yepes HeKOTopoe
COeaMHEHME CO CKOPOCTbIo 1024 but/c. Onpenenute pasmep canna
B Kb, KOTOpbIM MOXXHO NnepeaaTb 3a TO Xe BpeMs Yepes apyroe
coenHeHne Co CKOPOCTbIO 256 buT/c.

t1=V1/ul=(64*1024*8)/1024=512c

V2= t1*u2 =512 * 256 = 131072 6uT =16 Kb



